
   
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(шістдесят третя сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ  
 

16 квітня 2026 року 

 

Про звіт старости Калайдинцівського     

старостинського округу Лубенської  
територіальної громади Федорченка Б.І. 
 

 Заслухавши звіт старости Калайдинцівського старостинського округу 
Лубенської територіальної громади Федорченка Б.І. про роботу у 2025 році, 
відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні»,  

міська рада вирішила: 
 

 1. Звіт старости Калайдинцівського старостинського округу Федорченка 
Бориса Івановича про проведену роботу за 2025 рік взяти до відома (додається). 
 2. Відділу організаційного забезпечення діяльності ради та ОСН  
виконавчого  комітету   Лубенської   міської   ради   (начальник   Уварова Н.М.) 
оприлюднити звіт старости на офіційному сайті ради.  

 3. Контроль за виконанням цього  рішення покласти на першого 
заступника Лубенського міського голови Соболєва О.А. та постійну 
депутатську комісію з питань економіко-інвестиційного планування, 
промисловості, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, цифрових 
технологій та розвитку сільських територій. 

 

 

 

Лубенський міський голова                                              Олександр ГРИЦАЄНКО 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 16.04.2026 року 

«Про звіт старости Калайдинцівсього  старостинського округу Лубенської 
територіальної громади Федорченка Б.І.» 

 

Рішення підготовлене на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 
старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 
забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 
самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу, проведену за  2025 рік, позитивні 
результати та проблемні питання, які потребують уваги, негативний досвід, 
фактори, що вплинули на діяльність старости, окреслено питання, які необхідно 
вирішити у сільських населених пунктах протягом 2026 року, зазначено 
основних представників підприємництва та аграрного бізнесу, що надають 
постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені поточних 
питань.  
 

 

 

Головний спеціаліст відділу з питань  
забезпечення представництва інтересів  
жителів сільських територій                                               Людмила ЛУК’ЯНЧУК 

 



Звіт 

старости Калайдинцівського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади 

Федорченка Бориса Івановича 

за 2025 рік 

У своїй діяльності керувався Конституцією України, законами України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної 
інформації», «Про захист персональних даних», а також іншими  
нормативно-правовими актами, рішеннями органів державної влади та 
місцевого самоврядування, Положенням про старосту та Регламентом 
виконавчого комітету Лубенської міської ради. 

Забезпечував виконання доручень міської ради, виконавчого комітету та 
міського голови, розглядав звернення громадян у межах повноважень, надавав 
практичну допомогу жителям у підготовці звернень до установ, представляв 
інтереси громади у виконавчих органах, здійснював нотаріальні дії та 
контролював стан благоустрою території округу, виконував інші обов’язки, 
визначені законодавством. 

Цей звіт — це не лише підсумок моєї діяльності за рік, а й узагальнений 
результат життя всієї громади, сільського активу та кожного жителя, хто 
долучився до покращення умов проживання, об’єднався заради протидії 
російській агресії, підтримки Збройних Сил України та розвитку нашого краю. 

Про Калайдинцівський старостинський округ 

До складу Калайдинцівського старостинського округу входять села 
Калайдинці, Клепачі, Лушники, Халепці та Хитці. 
Демографічний склад населення: 
 

 Калайдинці Клепачі Лушники Халепці Хитці Всього 

Зареєстровано 
всього 

742 465 47 101 102 1475 

Із них 
дорослих 

636 390 44 90 91 1269 

Діти до 18 

років 

106 75 3 11 11 206 

Народилося у 
2025 році 

1 2 0 0 0 3 

Померло  у 
2025 році 

17 8 1 2 2 30 



Демографічна ситуація залишається складною: спостерігається природне 
скорочення населення, що пов’язано як із загальною ситуацією в державі, так і з 
міграційними процесами. 

Основним видом зайнятості населення є ведення особистих селянських 
господарств, городництво та вирощування сільськогосподарської продукції. 

На території округу працюють підприємства аграрного, 
лісогосподарського та переробного напрямків, зокрема Калайдинцівське 
лісництво ДП «Ліси України», ПАФ «Агротехнологія», ФГ «ЕКО-КРАЙ»,  
СФГ «Переможець», ТОВ «МВА-ТРАНС», ТОВ «Баришівська зернова 
компанія» та інші. Водночас значна частина великих агровиробників має свої 
бази за межами населених пунктів, що обмежує можливості створення робочих 
місць. 

Соціальна інфраструктура включає: 
— ОЗ «Калайдинцівський ліцей» та ЗДО «Віночок» (47 працівників); 
—    заклади культури (бібліотеки, будинки культури та клуби — 14 

працівників); 
—   заклади охорони здоров’я (пункт здоров’я та ФАП  -  5 працівників). 

Торгівельна мережа представлена приватними магазинами. Діє виїзна 
торгівля для віддалених сіл.  Попри виклики війни варто відзначити активність 
закладів торгівлі та громадського харчування. У селі Клепачі відкрито 
мінімаркет сучасного гастрономічного формату з власною пекарнею, де 
реалізується продукція власного виробництва — м’ясні вироби та 
напівфабрикати, які виготовляє підприємець Григорій Гриценко (створено 7 
робочих місць). Кафе «Дар» у селі Клепачі та кафе «Затишок» у селі Калайдинці 
пропонують відвідувачам домашню кухню з гарячими обідами. Тут можна 
смачно перекусити або відзначити знакову подію в затишній атмосфері. 

Усі населені пункти газифіковані, проте частина домогосподарств 
використовує альтернативне опалення, зокрема дрова.  

Водопостачання у селах Калайдинці, Клепачі забезпечує обслуговуючий 
кооператив «Водограй 2021». Жителі сіл Лушники, Халепці, Хитці 
користуються шахтними колодязями. Однак проблема водозабезпечення 
залишається гострою, зокрема через зношеність інфраструктури та недостатній 
рівень води в колодязях. 

Транспортне сполучення з м. Лубни є регулярним для жителів сіл  
Калайдинці і Клепачі, частково — для села Халепці. Віддалені села 
користуються приміськими маршрутами та міжміським сполученням. 

Поточна робота 

Робота здійснювалася у тісній взаємодії з адміністратором ЦНАП, 
спеціалістом земельного відділу, працівниками комунальних підприємств та 
служб. Координував роботу працівників благоустрою КП «Сяйво», які 
забезпечували належний стан територій населених пунктів. 



Як член виконавчого комітету Лубенської міської ради брав участь у його 
засіданнях, роботі комісій та пленарних засіданнях міської ради. 
  Для вирішення актуальних питань організовувалися та проводилися 
громадські збори (4), слухання (5), сходки (6) та толоки (10). 

Протягом року надано 464 довідки, оформлено 36 актів, видано 
характеристики, здійснено значну кількість нотаріальних дій: посвідчення 
заповітів, довіреностей, засвідчення підписів і копій документів. 

Здійснювався постійний моніторинг та ведення погогосподарського 
обліку домогосподарств. 

Проводилася робота з інформування населення щодо сплати земельного 
податку.  

Особистий прийом громадян 

Відповідно до затвердженого графіка проводився особистий прийом 
громадян. Протягом 2025 року на прийомі побувало 57 осіб, надійшло 3 
письмові звернення.    Найбільше звернень стосувалися соціальних питань та 
благоустрою населених пунктів. Завдяки спільній роботі виконавчих органів, 
комунальних підприємств Лубенської міської ради та меценатів, більшість 
питань було вирішено. 

Інформування населення 

Інформування жителів про події та заходи здійснюється через дошки 
оголошень, а також через онлайн-канали комунікації. Зокрема, 
використовуються мережа Facebook (групи «Калайдинцівська громада», 
«Калайдинцівський старостинський округ») та Viber-спільноти «Увага! 
Калайдинцівський округ», «ВПО Калайдинці», «Калайдинці-Інфо» (для 
агровиробників) і «Пасіка» (для бджолярів). 

Благоустрій населених пунктів 

Організація та проведення робіт з благоустрою населених пунктів у  
2025 році залишалася одним із найбільш трудомістких напрямків діяльності. 

Завдяки роботі віддаленого підрозділу працівників на базі КП «Сяйво», 
який забезпечений необхідним інвентарем та трактором з навісним 
обладнанням, вдалося підтримувати належний санітарний та естетичний стан 
населених пунктів Калайдинцівського старостинського округу. 

Протягом року працівниками з благоустрою виконувалися роботи з 

вирубки порослі дерев і чагарників, перебивання порослі на щепу, скошування 
трави та бур’янів на кладовищах, узбіччях доріг і місцях загального 
користування, ліквідації стихійних сміттєзвалищ. 

Здійснювався постійний догляд за клумбами, зеленими насадженнями, 
адмінбудинком та монументальною композицією «Героям-захисникам». 



У 2025 році висаджено понад 800 саджанців однорічних квітів, значну 
частину яких надало КП «Конвалія». 

Також у місцях загального користування висаджено 60 саджанців сосни 
європейської, 10 дерев ялівця із закритою кореневою системою, 20 саджанців 
юки, 35 кущів троянд, 200 саджанців очітку, 100 саджанців хризантем.  

Протягом усього сезону забезпечувався догляд за зеленими насадженнями 
та квітниками. 

За кошти місцевого бюджету на кладовищі у с. Клепачі встановлено 
пам’ятний знак воїну-захиснику Олександру Кушнірову. Роботи виконувало  
КП «Ритуалсервіс». 

Також за кошти місцевого бюджету проведено облаштування фасаду 
адмінбудинку бетонною вимосткою,  заміну дверей аварійного виходу, заміну 
пошкодженого остеклення вікон. 

Важливим кроком стало впровадження системи сортування побутових 
відходів.  

У селах Калайдинці, Клепачі та Халепці встановлено ємності для збору 
пластику та скла. Зібрані відходи систематично вивозяться працівниками  
КП «Сяйво» на заготівельні пункти для подальшої переробки. 

У 2025 році КП «Шляхрембуд» та КП «Сяйво» виконували роботи з 
грейдерування вуличних доріг та узбіч у селах Калайдинці, Клепачі, Лушники 
та Халепці.  Слід зазначити, що стан вулично-дорожньої мережі залишається 
проблемним. Частина доріг тривалий час капітально не ремонтувалася, а окремі 
вулиці не мають навіть щебеневого покриття. 

У зв’язку з цим у поточному році заплановано проведення заходів з 
покращення стану доріг місцевого значення. 

У межах заходів з боротьби з карантинними рослинами здійснювалося 
скошування амброзії. 

Також працівниками КП «Сяйво» ліквідовано стихійне сміттєзвалище у с. 
Калайдинці. 

Як переможець конкурсу КП «Сяйво» розпочало надання послуг зі збору 
та вивезення твердих побутових відходів у графіковому режимі. 

Цьому передувала значна організаційна робота з населенням: укладання 
заяв приєднання, подвірні обходи та формування маршрутів збору відходів. На 
окремих ділянках проводилася обрізка гілок дерев для забезпечення проїзду 
спецтехніки. 

Водночас слід відзначити, що не всі жителі активно долучилися до 
укладання договорів та організованого збору відходів. У зв’язку з цим триває 
інформаційно-роз’яснювальна робота щодо належного поводження з 
побутовими відходами. 

Протягом року організовувалися толоки із залученням населення, 
підприємців та агровиробників, під час яких виконувалися роботи по 
покращенню благоустро територій наших сіл. 



Залишається актуальною проблема недостатнього покриття мобільного 
зв’язку. Наразі триває робота над вирішенням питання будівництва 
телекомунікаційної вежі з метою покращення якості мобільного зв’язку та 
інтернет-покриття на території старостинського округу. 

Освіта, охорона здоров'я, культура  

У 2025 році відбувалася тісна співпраця із закладами освіти на 
підвідомчій території. Розглядалися питання енергоефективності, 
тепломодернізації, водовідведення, укриття, підвезення дітей та роботи в 
умовах воєнного стану. 

За підтримки Лубенської міської ради виконано роботи з облаштування 
критичної ділянки приміщення (вимощення та водовідведення). Обладнане 
укриття забезпечило очне навчання та безпечне перебування учасників 
освітнього процесу під час повітряних тривог. 

Активно розвивається спортивний напрямок, зокрема спортивне 
орієнтування, де учнівська команда ОЗ «Калайдинцівський ліцей» ЛМР досягає 
вагомих результатів. 

Активну участь учні закладу приймають у змаганнях   «Пліч-о-

пліч всеукраїнські шкільні ліги» виборюючи призові місця на різних рівнях 
зокрема в баскетболі. 

Медичну допомогу на території Калайдинцівського старостинського 
округу надають пункт здоров’я с. Калайдинці та ФАП с. Клепачі, 
підпорядковані КП «Лубенський центр ПМСД» Лубенської міської ради. 

Послуги надаються сімейним лікарем і медсестрою відповідно до Програми 
медичних гарантій. 

Фінансування здійснюється за рахунок НСЗУ та місцевого бюджету. 
Проводиться роз’яснювальна робота щодо укладання декларацій; станом на 
сьогодні укладено 728 декларацій. 

Роки війни об’єднали громаду навколо спільної мети — підтримки ЗСУ. 
Спільними зусиллями працівників культури, освіти, соціальної сфери, аграріїв і 
небайдужих жителів проводилися благодійні культурно-масові заходи та 
концерти з патріотичним змістом. 

Найбільше уваги приділялося тематичним і розважальним заходам для 
дітей. Працівники культури намагалися охопити і обігріти якомога більше 
малечі, зокрема дітей із сімей вразливих груп населення. Учасники отримували 
позитивні емоції та подарунки від меценатів. 

 Проводився збір одягу, продуктів, коштів, закупівля амуніції та 
необхідного обладнання, які передавалися військовим і постраждалим, зокрема 
землякам-захисникам. 

Відкритим для відвідувачів залишається Калайдинцівський краєзнавчий 
музей-філія Вовчицького музею імені І. І. Саєнка, що сприяє патріотичному 
вихованню та популяризації місцевої історії. 



Соціальна сфера 

Проводилася системна робота із соціальними службами щодо виявлення 
та підтримки соціально незахищених верств населення. 

На обліку перебувають ветерани, учасники бойових дій, багатодітні 
родини, особи з інвалідністю та інші категорії громадян, які потребують 
підтримки. 

Налагоджена тісна співпраця із Службою у справах дітей ЛМР. Ведеться 
постійний моніторинг по виявленню сімей з дітьми, що опинилися в скадних 
життєвих обставинах.  

Через війну, розв’язану росією, українці змушені залишати свої домівки в 
пошуках безпеки.  На території старостинського округу здійснювався постійний 
моніторинг вільного житла, реєстрація та розселення ВПО. 

У 2024 році прихисток отримали 16 осіб, з них 2 дітей. Частина 
переселенців залишилася на постійне проживання: 5 сімей придбали житло та 
стали жителями громади. 

Соціальне партнерство. Співпраця 

Соціальне партнерство — це постійний діалог, налагодження тісних 
ділових зв’язків, залучення підприємців та агровиробників до співпраці, а також 
використання позабюджетних ресурсів і послуг для вирішення господарських 
питань і покращення благоустрою населених пунктів. 

У 2025 році в межах співпраці реалізовано низку ініціатив.   
ФОП Григорій Гриценко здійснив будівництво ритуального майданчика на 
кладовищі та підсипку дорожньою сумішшю ділянки дороги на кладовищі у  
с. Клепачі. Також він профінансував виготовлення знаків-вказівників вулиць, 
які були встановлені працівниками КП «Сяйво» у селах Клепачі та Калайдинці у 
визначених місцях.  

Крім того, підприємець підтримав ініціативу з облаштування благоустрою 
та виготовлення композиції «охоронців стоянки» на території археологічної 
пам’ятки Городок Городище скіфського часу VI–III ст. до н.е. у с. Клепачі 
(скульптор по дереву Станіслав Совенко). 

У рамках соціального партнерства СФГ «Переможець» (директор 
Володимир Китайгора) забезпечило ОП «Калайдинцівський ліцей» ЛМР 
спортивним інвентарем — сітками для спортзалу та футбольного майданчика. 

За підтримки ТОВ «МВА ТРАНС» (директор В’ячеслав Михайленко) 
проводилися культурно-масові заходи у сільських клубах, а також було 
облаштовано вбиральню на території філії сільського клубу с. Клепачі. 

Гарним подарунком для жителів стало облаштування дитячого 
майданчика з альтанкою та гойдалкою у сквері біля приміщення філії  
Калайдинцівського СБК, здійснене ФОП Володимиром Діденком. Підприємець 
також постійно бере активну участь у вирішенні господарських питань громади. 



Традиційно значну підтримку розвитку нашого краю надає  
ТОВ «Баришівська зернова компанія» в особі регіонального керівника, депутата 
обласної ради Василя Стасовського, а також Благодійний фонд «Баришівська 
зернова компанія» в особі директора Яни Дністрянської. 

У 2025 році в межах підтримки обдарованих дітей ОП «Калайдинцівський 
ліцей» ЛМР були надані грошові винагороди активним учням. Для закладів 
охорони здоров’я передано глюкометри з тест-смужками для визначення рівня 
глюкози в крові. 

На постійній основі допомогу у вирішенні соціально-побутових та 
господарських питань надають ФГ «ЕКО-КРАЙ», а також ФОП:  
Олександр Завгородній, Сергій Якуба, Наталія Сененко, Михайло Синенко, 
Анатолій Підтоптаний, Євген Шумейко, Володимир Гриценко та інші 
підприємці, які оперативно реагують на нагальні потреби громади. 

Гарним подарунком до різдвяних свят для учнів ОЗ «Калайдинцівський 
ліцей» ЛМР та вихованців Калайдинцівського ЗДО «Віночок» стали солодкі 
подарунки, надані ТОВ «Баришівська зернова компанія», ПАФ 
«Агротехнологія» та СТОВ «Придніпровський край». 

Завдяки тісній співпраці з благодійниками та підприємцями вдається 
забезпечувати належний стан населених пунктів, проводити культурно-масові 
заходи та оперативно вирішувати інші важливі господарські питання. 

Водночас слід відзначити, що не з усіма суб’єктами господарювання 
вдалося налагодити належну співпрацю. Разом із тим, більшість партнерів з 
розумінням ставляться до потреб громади та й надалі беруть активну участь у 
розвитку старостинського округу. 

Отже, у цьому напрямку ще залишається простір для подальшого 
розвитку та розширення партнерських зв’язків. 

У 2025 році налагоджено ефективну співпрацю з профільними відділами 

виконавчого комітету та управліннями Лубенської міської ради. Робота 
охоплювала організаційно-методичну діяльність, участь у нарадах, обмін 
інформацією, консультації,  планування та контроль виконання поточних робіт. 

Нагальні питання життєдіяльності округу вирішувалися у взаємодії з 
депутатом Сергієм Мисником. Відчутну підтримку також надавали депутати 
Юлія Діхтярь, Леонід Симоненко та Лідія Різуненко. 

Основні питання які потребують вирішення у 2026 році 

1. Підтримка належного стану благоустрою населених пунктів 
Калайдинцівського старостинського округу.  

2. Поточний ремонт дорожнього покриття у населених пунктах округу.  
3. Упорядкування стихійних сміттєзвалищ у с. Калайдинці та с. Клепачі.  
4. Встановлення вуличного освітлення у с. Клепачі (вул. Центральна — 

частково, тупик і пров. Шкільної).  
5. Роботи по капітальному ремонту водонапірної башти  в с. Калайдинці. 
6. Сприяння встановленню вежі мобільного зв’язку у с. Калайдинці.  



Висновок 

2025 рік був складним, але водночас об’єднав громаду, зміцнив 
взаємопідтримку, дав новий досвід і впевненість у власних силах.  

Звітуючи про виконану роботу, сподіваюся на конструктивні пропозиції 
щодо подальшого вдосконалення діяльності. 

Щиро дякую всім жителям, підприємцям, агровиробникам, депутатам, 
працівникам комунальних підприємств, благодійникам і активістам за 
підтримку, розуміння та спільну працю. 

Особливі слова вдячності нашим захисникам — завдяки вам ми маємо 
можливість жити, працювати і розвивати нашу громаду. 
 

 

Староста  
Калайдинцівського старостинського округу                            Борис Федорченко 
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